
                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВЫДЕЛЕНИИ ДЕЛА В ОТДЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

«30» мая 2014 года                                                                                     г. Ярославль

 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Ярославской области по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя Управления Завьялов Михаил Федорович,

члены Комиссии: главный специалист-эксперт отдела естественных монополий и рекламы Правдина С.Н., ведущий специалист-
эксперт отдела естественных монополий и рекламы Ивнева М. Б., специалист-эксперт Солодяшкина С. Д.,

рассмотрев дело № 04-01/76-14, возбужденное по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе по
обращению гражданина (вх. № 1841 от 26.02.2014 г.) о размещении СМИ «Рыбинск - 40» (ООО НПО «Экосервис») рекламы с
нарушением требований Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее ФЗ «О рекламе»), установила, что на
телеканале СМИ «Рыбинск - 40» размещалась реклама «Центра медицинской реабилитации», магазина «Чудо», охранной организации
«Ринг» при наличии нескольких фактов нарушения ФЗ «О рекламе». Исходя из вышеизложенного, принято решение о необходимости
выделения в отдельное производство дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в отношении
ООО НПО «Экосервис», ООО «Центр медицинской реабилитации».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1,2 статьи 36 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и в соответствии с
пунктом 33 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе

 

 

УСТАНОВИЛА:

В ходе проверки согласно представленным документам и материалам (диски DVD-R с видеосюжетами, фотоматериалы) в
нарушение части 1 статьи 14 ФЗ «О рекламе» СМИ «Рыбинск — 40» демонстрировались сюжеты:

      -12.02.2014 в период времени с 19:17 до 19:18, размещалась реклама о магазине «Чудо» следующего содержания (диктор в
прямом эфире сообщает): «Супер акция, скидки на весеннюю коллекцию курток до 50%, в том числе на новую одежду...», далее в 19:17
с пометкой «на правах рекламы» начинается видеоролик магазина «Чудо» (ИП Шумов С. С.) о супер акции. Магазин «Чудо» (ИП Шумов
С. С.) не упоминается в рекламе в качестве спонсора;

-     12.02.2014 в 19:19:53 реклама охранной организации «Ринг» без предварения сообщением о последующей трансляции рекламы, что
не соответствует требованиям части 1 статьи 14 ФЗ «О рекламе».



На Определение о возбуждении дела № 04-01/76-14 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе от
25.04.2014 года ООО НПО «Экосервис» были представлены пояснения о демонстрации рекламных видеороликов в эфире СМИ
«Рыбинск - 40» 12.02.2014 года.

        В соответствии со статьей 38 ФЗ «О рекламе»  рекламораспространитель несет ответственность за нарушение требований,
установленных частью 1 статьи 14 настоящего федерального закона.

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

           1. Выделить из дела № 04-01/76-14 в отдельное производство дело по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе.

2. Присвоить выделяемому делу № 04-01/96-14.

3. Признать лицами , участвующими в деле, выделенном в отдельное производство: ООО НПО «Экосервис» - лицо, в действиях,
которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, (152903 Ярославская обл. г. Рыбинск, ул. Глеба Успенского,
д. 2А).

4. Назначить дело № 04-01/76-14 к рассмотрению на «26» июня                    2014 года в 13 часов 30 минут по адресу: г. Ярославль, ул.
Свободы, д. 46.

     5 ООО НПО «Экосервис» представить не позднее «24» июня 2014 года следующие сведения (надлежащим образом заверенные
документы и материалы):

- документы, на основании которых в эфире СМИ«Рыбинск - 40» выходили в эфир сюжеты ООО «Центр медицинской
реабилитации»: договор возмездного оказания услуг по производству и размещению рекламно - информационых материалов в
эфире СМИ «Рыбинск - 40», документы на изготовление и размещение рекламы, согласованный видеоролик, акты выполненных
работ, платежные документы с приложением подтверждающих документов);

ставные документы, свидетельство о государственной регистрации, о п

- документы, на основании которых в эфире СМИ «Рыбинск - 40» выходили в эфир сюжеты о магазине «Чудо», об охранной
организации «Ринг»: договор возмездного оказания услуг по производству и размещению рекламно - информационых материалов
в эфире телеканала «Рыбинск - 40», документы на изготовление и размещение рекламы, согласованный видеоролик, акты
выполненных работ, платежные документы с приложением подтверждающих документов);

    Представленные копии документов должны быть заверены надлежащим                  образом (печатью организации и подписью
руководителя).

  Необходимо предоставить письменные пояснения в случае отсутствия указанных документов, а также по поводу нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе с приложением соответствующих документов.

  Явка ООО НПО «Экосервис», ООО «Центр медицинской реабилитации» в действиях которых содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, (либо представителя по доверенности с указанием «на участие в деле № 04-01/76-14») для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

 

 

Председатель Комиссии                                                                   М. Ф. Завьялов

Члены Комиссии:                                                                               С. Н. Правдина

                                                                                                             М. Б. Ивнева

                                                                                                             С. Д. Солодяшкина


